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Vezměte, prosíme, na vědomí, že text článku odpovídá platné právní úpravě ke dni publikace.

Úřady přemýšlí, jak zakázat poker
Hraničnímu Aši přibude o víkendu třetina obyvatel: do města míří podle odhadů až čtyři tisíce lidi,
kteří se chtějí zúčastnit nelegálního turnaje v pokeru.
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Hraničnímu Aši přibude o víkendu třetina obyvatel: do města míří podle odhadů až čtyři tisíce lidi,
kteří se chtějí zúčastnit nelegálního turnaje v pokeru.

Úřady nyní usilovně zkoumají, zda a jak mohou podnik zatrhnout. Akce, kterou mají navštívit
především cizinci, potvrzuje nelichotivou pověst Česka: evropské Las Vegas bez řádné kontroly.

Rozbijte stany

U nově rekonstruovaného ašského kasina Akropolis dělníci připravují prostranství pro stany se
stovkou stolů. Ke každému stolu se vejde desítka pokerových hráčů. Základní vklad činí tři sta eur (v
přepočtu asi 8400 korun), hodnota banku je garantována na 100 tisíc eur, tedy 2,8 milionu korun.
Vše má vypuknout v pátek, konec se plánuje na neděli. Tolik bylo možné vyčíst v minulých dnech z
inzerátů na zahraničních internetových stránkách. Poté, co se o pokerový turnaj začaly zajímat české
úřady, oznámení zmizela.

Vedoucí státního dozoru nad loteriemi Petr Vrzáň k tomu rovnou říká: Ministerstvo k turnaji nedalo
povolení, tudíž jde o nelegální provozování hazardní hry. Úřad proto podal trestní oznámení, stejně
jako senátor Josef Novotný, který několik měsíců monitoroval zahraniční hazardní servery. "Pokud
tento turnaj policie nerozpráší, je to další důkaz toho, jak jsme neschopní čelit pronikání hazardu
mimo rámec zákona," míní Novotný, který patří k nejhlasitějším kritikům hazardu.

Zda se turnaj podaří překazit, přitom není vůbec jisté. Policie i státní zastupitelství se sice udáními
začaly zabývat, do pátku se ale nemusí dohodnout na postupu. "Jde o úplně novou záležitost, musíme
proto prozkoumat právní rámec případu," řekl včera zástupce okresního státního zástupce v Chebu



Viktor Böhm.

Stejně neurčité prohlášení dává i policie. "V současné době věc policisté konzultují se státním
zastupitelstvím a s ministerstvem financí. Teprve podle výsledků policie rozhodne o případných
opatřeních vůči turnaji," sdělila mluvčí chebské policie Radka Růžičková.

"A co my?," ptá se místostarosta Aše Pavel Klepáček. "My s tím nemůžeme dělat už vůbec nic.
Necháme se překvapit, jak to bude vypadat," odpovídá si.

Místostarosta Klepáček se sám alespoň vypravil za jedním z majitelů Casina Akropolis a žádal jej o
vysvětlení. Dozvěděl se, že firma, která kasino vlastní, pronajala venkovní prostory německé
společnosti, která turnaj pořádá. Podle platných zákonů může hazardní hry organizovat jen
společnost, která získá od ministerstva financí licenci. Navíc může hazard provozovat jen ve
schválených hernách, příjmy pak musí zdanit.

Čekání na pátek

Senátor Novotný se obává, že úřady nakonec vůbec nezasáhnou. "Než se vzpamatujeme, tak se
odehraje turnaj, který je o desítkách milionů korun, které se zde protočí. Český stát nemá nad akcí
dohled a prakticky utře nos," rozčiluje se známý bojovník proti hazardu Novotný.

Totiž: vklady byly složeny na zahraničních účtech a výhry se budou podle všeho vyplácet rovnou v
hotovosti.

České úřady tak vůbec nebudou mít šanci zisk organizátorů zdanit.
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